

Specifikimet teknike te materialeve

Përshkrimi i kërkesave të zbatimit të shërbimeve në lidhje me to:

Nr	Emertimi	Specifikimet teknike
1	Zbardhues 2.5 lit	Zbardhues 2.5 lit, Dezinfektant dhe zbardhues cilësor . Ambalazhimi në shishe plastike me sasi 2.5 litër. Të ketë emërtimin e markës tregtare dhe barkodin e prodhimit të fabrikës. Gjendja fizike të jetë solucion homogjen me aromë të lehtë klorig. Të jetë i tretshëm në ujë 100 %. Përbërja e klorit tek solucionin duhet të jetë nga 1.5 % deri në 4.0 % klor
2	Pastrues për banjo antikalkare (750 ml)	Pastrues për WC 750 ml, Antikalkare me mekanizëm sprucimi për larjen të lavamanit sanitaret e tualetit, 750 ml, të pastrcjë në thellësi kripërat e ujit nga hidrosanitaret. Të parandalojë krijimin e kripënavie. Të ketë aromë parfumi dhe substancë mbrojtëse për lëkurën e duarve. Gjendja fizike e lëngut të jetë homogjene
3	Aromatizues për WC	Aromatizues për WC, Aromatizues dhe higjienizuesi i Wc për të pastruar dhe dezinfektuar tualetin, ndërkohë që siguron një aromë të freskët dhe të këndshme. Përdorimi i tij ndihmon në heqjen e bakteve nga tualeti, duke e lënë atë të pastër dhe të freskët.
4	Shtupa me mikrofibër për parket	Shtupa me mikrofibër për parket, Shtupa te ketë dizajn të përshtatshëm dhe jete e realizuar nga 100% pambuk e pershtateshme per siperfaqe parketi dhe druri.
5	Shtupa me mikrofibër për pllaka	Shtupa me mikrofibër për pllaka, Shtupa për laje dysHEMEJE përbërë nga fibra tekstil pambuku dhe mikrofibër që thithin ujin siurnë mirë. Dendësia e shtupës të jetë jo mëe vogël se 250 gr. Të ketë kokë plastike të filetuar për tu kapur në bisht
6	Larës për enët (1 lit)	Larës për enët (1 lit), Larës për enët të jetë cilesor, të jetë viskoz dhe lehtësisht i tretshëm në ujë me efekt pastrimi të thellë. Ambalazhimi në shishe plastike , 1 L. Të ketë emërtimin e markës tregtare dhe barkodin e prodhimit të fabrikës. Gjendja fizike lëngut të jetë solucion homogjen dhe viskoze, të ketë arome parfumi, të veprojë shpejt mbi papastërtitë e enëve, të shpallet lehtësisht me ujë ,dhe të japë shkëlqimin e nevojshëm enëve, të jetë aromatik .
7	Fshirëse për merimanga	Fshirëse për merimanga, Fshesë merinangash me shkop. Fshesa për

		pastrimin e merimangave, të jetë e përbërë me fije të dendura e të buta plastike me gjatësi mbi 10 cm. Koka të jetë e montueshme dhe e çmontueshme. Bishti të jetë i gjatë jo më i shkurtër se 100 cm, i përbërë nga materiali metalik i veshur me një shtesë plastike. Fshesa dhe shkopi të kenë mekanizmin e rrotullimit nga e djathta në montim.
8	Bishta per shtupa parketi	Bishta per shtupa parketi, Bishta metakik me veshje plastike me fileto ne fund e pershtateshme per shtupe parketi.
9	Bishta per shtupa microfiber	Bishta per shtupa microfiber, Bishta metakik me veshje plastike me fileto ne fund
10	Bishta fshese	Bishta fshese, Bishta fshese të jenë prej druri dhe të fortë, pjesa e filetave të përshtatet me fshesat
11	Peceta enësh	Peceta enësh, Këto peceta janë të bëra nga materiali mikrofiber, i cili ka aftësinë të kapë dhe të largojë ndotjet
12	Kova shtrydhese	Kova shtrydhese, Kovë plastike me shtrydhje, të jetë plastike, me kapacitet 10 litra. Kova të jetë së bashku me kapakun e shtrydhjes së shtupës, me rrota.
13	Pastrues për parke: 500 ml	Pastrues për parket 500 ml
14	Pastrues për mobilje 750 ml	Pastrues për mobilje 750 ml
15	Acid (shishe 1 lit)	Acid (shishe 1 lit), Acid muriatico, të jetë i tretshëm në ujë, të veprojë brenda 1 min për hecje bigorri dhe papastërtive të ndryshme, të mos ketë efekte korudive mbi pajisjet që do të përdoret, i ambalazhuar hermetikisht në shishe 1 lt.
16	Aromatik ambjenti set	Aromatik ambjenti set
17	Dizinfektant per duar	Dizinfektant per duar, te jete e perbere nga 70% akool me ngjyrues te paketuara ne ene 1lt
18	Peceta për pluhura (6 cope/ 1 pako)	Peceta mikrofiber për pluhurat, Peceta pluhurash të thjeshta. Të jenë me paketim 6 copë në një qese. Të jenë me shumë se ujë përdorimesh. Të kenë veti të mira përthithëse, mikrofibër, materiali pambuk që nuk liëshon push, me përmasa 40x40 cm.
19	Peceta mikrofiber për xhamat	Peceta mikrofiber për xhamat
20	Furca tualeti	Furca tualeti, Furça për pastrimin e WC, të jetë me fije të forta sintetike. Furçë për pastrim: efikas dhe higjienik për pastrimin e sipërfaqeve të vështira. Furça të ketë mbajtësen e saj.
21	Qese për koshat (55x65 cm)	Qese për koshat (55x65 cm), Qese mbeturinash 30L. Të jenë të forta, plasmasi. Të jenë të paketuara në formë ruloje. Pakoja me 30 fije.
22	Qeska për Mbeturina (60L)	Qese për koshat (70x110cm), Qese mbeturinash 60L. Të jenë të forta,

		plasmasi. Të jenë të paketuara në formë ruloje. Pakoja me 30 fije.
23	Përparëse për Sanitaret	Përparëse për Sanitaret
24	Lopatë për mbeturinat plastike me bisht te gjate	Lopatë për mbeturinat plastike me bisht te gjate, Lopatë plastike për heqje plehrash të jetë e pajisur me një bisht të gjatë i cili montohet pingul me kacinë plastike.
25	Sungjere enësh (set) copë).	Sfungjere enësh (set), Sfungjer enësh i thjeshtë, të jenë të përdorshëm për pastrim pjatash, tenxheresh dhe kazanësh. Të jetë me pore të vogla në përbërjen e sfungjerit dhe me rrjete teli të butë për pastrim sipërfaqesh të ashpra, të jenë cilësor, poroz dhe të mëdhenj me një anë të ashpër, (paketim set me 10 copë).
26	Pastrues për xhama	Pastrues për xhama, Pastrues për xhama të veprojnë shpejt mbi sipërfaqen e lëmuar të xhamave duke mos lënë njolla mbi to, të ruaje pastërtinë dhe shkëlqimin e xhamit për një kohë të gjatë. Ambalazhimi në shishe plastike me mekanizëm sprucimi 750 ml. Gjendja fizike e lëngut të jetë homogjen, të ketë aromë parfumi. Vlera e PH 5 çeri në 11. Të jetë i tretshëm në ujë 100%.
27	Letër higjenike me tre shtresa (10 rulona/ 1 pako)	Letër higjenike me tre shtresa (10 rulona/ 1 pako), Letër higjenike të jetë e plotë, e butë, 10 rulona, me tre shtresa, materiali 100% celulozë, ngjyra e bardhë, madhësia standarde për WC
28	Letër per duart me tre shtresa	Letër per duart me tre shtresa, Letër për duart kuzhine të jenë rulona të mëdhenj e të plotë, e butë, me 340 copa, me tre shtresa, paketim tek, përmasat e një copë 20x22 cm, materiali 100% pambuk, ngjyra e bardhë.
29	Sapun lëng lit	Sapun lëng, Sapun i lëngshëm për duart të jetë cilësor, antibakterial, antialergjik me aromë të këndshme ,në paketim 1 litër, ambalazhimi nga fabrika në shishe plastike me mekanizëm në pjesën e trupit të shishes për manovrim të produktit gjatë përdorimit. Gjendja fizike e lëngut të jetë solucion viskoz dhe homogjen. Të mos jetë irritues me lëkurën e duarve.
30	Dorashka (pako me nga dy palë)	Dorashka (pako me nga dy palë), Doreza të jenë rezistente të mirë ndaj kimikateve të detërgjentëve dhe kimikatëve të pastrimit. Të jenë për përdorim të larjes së murit e pllakave. Të jenë të qëndrueshme dhe të përshtatshme në përdorim dhe të padeportueshme nga lëngjet. Masa S-M-L sipas kërkesës
31	Fshesë/ furçë	Fshesë/ furçë, Fshesë furçë për dysheme të jetë me fije të dendura të qëndrueshme, të

		gjata dhe të përshtatshme me bishtat, me përmasa 30 X10 cm.
32	Pastrues pllakash me arome (1 lt)	Pastrues pllakash me arome (1 lt), Solucion larës dyshemeje (pllakash), me veti të mira pastruese dhe aromatizuese. Ambalazhimi në shishe plastike 5 (pesë) litra. Gjendja fizike të jetë solucion lëng, me aromë parfumi që vazhdon gjate. Paraqitja fizike e solucionit të jetë homogjen. Tretshmëria në ujë të jetë 100%.
33	Kosh mbeturinash me kapak (16 lt)	Kosh mbeturinash me kapak (16 lt), Kosh plehrash me kapak për mbeturinat të jetë plastike me kapak, të pajisuara me pedan për hapjen e kapakut ,16lt.
34	Kosh mbeturinash me kapak (70 lt)	Kosh mbeturinash me kapak (70 lt), Kosh plehrash me kapak për mbeturinat të jetë plastike me kapak, të pajisuara me pedan për hapjen e kapakut ,70lt.

Shenim: Ne cdo rast ku eshte perdorur emri i markes ne tabelen me zerat e mallrave, perfshihet edhe termi "ose ekuivalente me te".

FORMULARI I SASISË DHE GRAFIKUT TË LËVRIMIT

Sasia e mallit që kërkohet:

Nr	Emertimi	Njesia	Sasia
1	Zbardhues 2.5 lit	Cope	150
2	Pastrues për banjo anti-kalkare (750 ml)	Cope	100
3	Aromatizues për WC	Cope	60
4	Shtupa me mikrofibër për parket	Cope	50
5	Shtupa me mikrofibër për pllaka	Cope	190
6	Larës për enët (1 lit)	Cope	50
7	Fshirëse për merimarga	Cope	13
8	Bishta per shtupa parketi	Cope	20
9	Bishta per shtupa microfiber	Cope	50
10	Bishta fshese	Cope	30
11	Peceta enësh	Cope	20
12	Kova shtrydhese	Cope	20
13	Pastrues për parket 500 ml	Cope	50

14	Pastrues për mobilje 750 ml		Cope	50
15	Acid (shishe 1 lit)		Liter	100
16	Aromatik ambjenti set		Cope	30
17	Dizinfektant per duar		Cope	30
18	Peceta për pluhura (6 cope/ 1 pako)		Cope	80
19	Peceta mikrofiber për xhamat		Cope	50
20	Furca tualeti		Cope	20
21	Qese për koshat (55x65 cm)		Cope	100
22	Qeska për Mbeturina (60L)		Cope	100
23	Përparëse për Sanitarat		Cope	10
24	Lopatë për mbeturinat plastike me bisht te gjate		Cope	15
25	Sfungjere enësh (set copë).		Cope	40
26	Pastrues për xhama		Cope	70
27	Letër higjienike me tre shtresa (10 rulona/ 1 pako)		pako	200
28	Letër per duart me tre shtresa		Rulona	200
29	Sapun lëng 1lt		Cope	90
30	Dorashka (pako me nga dy palë)		Pako	30
31	Fshesë/ furçë		Cope	30
32	Pastrues pllakash me arome (1 lt)		Cope	110
33	Kosh mbeturinash me kapak (16 lt)		Cope	20
34	Kosh mbeturinash me kapak (70 lt)		Cope	15

Afatet e lëvrimit: Jo më vonë se 20 (njëzetë) ditë nga nënshkrimi i kontratës.

Dorezimi i mallrave te kerkuara sipas listes me zëra dhe sasi, do te realizohet njëherësh nga operatori ekonomik sipas afatit te percaktuar me siper dhe do te merren ne dorezim dhe do te pranohen, nga nje komision i posacem te ngritur nga autoritetet kontraktore perkatese, ne perputhje me legjislacionin ne fuqi.

Ne çmimin dhe vleren e ofertes, perfshihen transporti i mallit/ve objekt prokurimi, si dhe te gjitha detyrimet apo kostot e tjera te parashikuara nga legjislacioni shqiptar apo praktikat me te mira, deri ne destinacionin e kerkuar nga autoriteti kontraktor.

Kontraktori do te dorezoje mallrat ne cilesine e kerkuar, brenda kushteve dhe standardeve teknike dhe te ambalazhuar ne menyre te pershtatshme (*sipas natyres se mallit*), te tille qe te jene te mbrojtur nga kushtet atmosferike dhe demtimet gjate transportit, si dhe duke marr te gjitha masat qe kane te bejne me zbatimin e rregulloreve perkatese. Kontraktori mban pergjegjesi per cilesine dhe standardet e artikujve objekt prokurimi

Kontraktori, sipas rastit, do ta dorezoje mallin te shoqeruar me te gjithe dokumentacionin ligjor, administrativ e teknik, qe parashikon legjislacioni ne fuqi dhe standartet me te mira.

Vendi i dorëzimit të objektit të kontratës:

Magazina e Bashkise Fier.

Shenim: Ne cdo rast ku eshte perdorur emri i markes ne tabelen me zerat e mallrave, perfshihet edhe termi “ose ekuivalente me te”

